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10. DIGA Gartenmesse Aldersbach

Klosterplatz und Barockgarten vom 18. – 20. August 2023
Einkaufen 🌻  Bummeln 🌻 Genießen
🌻 Sommerhighlights rund um den historische Kloster- & Barockgarten
Zur DIGA Gartenmesse in Aldersbach im Kloster- und Barockgarten präsentieren sich rund 60 Aussteller aus der Region, dem ganzen Bundesgebiet sowie einige internationale Händler über das Wochenende erwartet. 7.000 Gartenfreunde werden zur DIGA Gartenmesse Aldersbach erwartet. Die teilnehmenden Unternehmen aus der Gartenbranche, sowie Anbieter ergänzender Produkte und Dienstleistungen, sind allesamt Spezialisten ihres Metiers. Das Gelände des Klosters lädt zum Bummeln und Verweilen ein. So genießen Sie das hervorragende und vielfältige Angebot rund um Garten, Haus und Lebensart in bester Lage. Die Aussteller sind behilflich bei der Planung ihres Gartens und bieten ein vielseitiges Angebot an Pflanzen, Dekoration, Arbeitsgeräten, Möbeln, Bauelementen und kulinarischen Köstlichkeiten. Informieren Sie sich über aktuelle Trends und Neuigkeiten! Das Herz dieser Gartenmesse war schon immer die verhältnismäßig große Auswahl an Pflanzen.

🌻 Gartentrends und Inspirationen für Ihr grünes Paradies: 

Tauchen Sie ein in eine aufregende Welt der Garten- und Pflanzentrends und lassen Sie sich rund um das Thema Garten, Haus und Lebensart begeistern. Das ansprechende Angebot reicht von Blumen, Pflanzen und Kräutern aller Art bis hin zur Gartentechnik und Gartenmöbeln, über dekorative Accessoires in allen Facetten. Im Vordergrund der Veranstaltung steht das weitreichende Angebot an prachtvoller Pflanzenvielfalt. Von Orchideen, Hortensien und blühenden Staudenpflanzen, Obstgehölzen Seerosen, Sumpf- und Wasserpflanzen, und Bonsaibäumen. Auch zählen die exklusiven Outdoor-Möbel, Skulpturen, Whirlpools zu den Highlights der Gartenmesse. Alles, was das grüne Herz begehrt, um sich die gewünschte Wohlfühloase für den Sommer zu schaffen. 
🌻 Für das leibliche Wohl der Gartenfreunde ist ebenso bestens gesorgt:

die Messegastronomie in ganz besonderer Atmosphäre lädt zum gemütlichen Verweilen ein. Aber auch die vielen Aussteller heißen mit individuellen Köstlichkeiten die Messebesucher herzlich Willkommen. Wer aber lieber Zuhause kocht, wird auch hier nicht leer ausgehen. Im Angebot steht eine Vielzahl toller Produkte rund ums kulinarische wie z.B. Grilldips, Käsespezialitäten und Speck, Pestos, italienische Öle und rare Gewürzmischungen. 

🌻 Kostenlose Vorträge während der 11. DIGA Gartenmesse

Mit Jutta Martin - Hildegard von Bingen Expertin und Kochbuchautorin

Die sanfte Kräutermedizin der Hildegard von Bingen als Hilfe zur Selbsthilfe im Alltag

Effektiver Aufbau eines gesunden Immunsystems mit der Kraft von Kräutern

. 

Wirtshauskultur, Kloster-Brautradition und Kunstpfad
Der Ort Aldersbach bietet an den drei DIGA-Gartenmesse-Tagen weitere interessante Gründe zum Verweilen:

Der Klosterladen sowie das Braugeschichte-Museum „Bier+Wir“ in den Räumen der historischen Klosterbrauerei haben geöffnet (jeweils von 11.30-17 Uhr). In „Bier+Wir“ kann Braugeschichte erlebt werden. Zu besichtigen gibt es: originale Exponate zur Wirtshauskultur in Niederbayern und Südböhmen, reichlich Wissenswertes zum gemeinsamen immateriellen Kulturerbe Bierbrauen, zu Brauprozess und Brauzutaten nach dem Reinheitsgebot (interaktive Medienstationen). Zudem wird filmischer Einblick in die aktuell wegen Generalsanierung geschlossene Asam-Kirche gewährt. – Eintritt frei, Zugang über den Klosterladen (Freiherr-von-Aretin-Platz 1).

Besucher der DIGA Gartenmesse können sich an den drei Tagen zudem in Kunst ergehen. Der 

Zudem laden rund um das DIGA Gartenmesse-Areal Aldersbacher Gastro-Betriebe mit Biergärten zur Einkehr ein.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!


Das Team der SüMa Maier Veranstaltungs GmbH

Dies alles und vieles mehr erwartet Sie bei der DIGA Gartenmesse in Aldersbach.

Unmittelbar am Veranstaltungsgelände stehen ausreichend Parkplätze für Besucher und Besucherinnen zur Verfügung. 

Hier erfahren Sie mehr
Öffnungszeiten
SüMa Maier Veranstaltungs GmbH
Freitag von 10 bis 18 Uhr

Tel. +49 7623 74192-0
Samstag von 10 bis 18 Uhr

www.suema-maier.de
Sonntag von 11 bis 18 Uhr

Eintrittspreise
Anfahrt
Erwachsene 5,- €
Freiherr-von-Aretin-Platz 1
Kinder bis einschl. 14 Jahre in Begleitung Erwachsener sind kostenfrei
94501 Aldersbach
Tageskasse öffnet 30 Minuten vor Veranstaltungsbeginn.

Letzter Einlass 1 Stunde vor Veranstaltungsende.

Parken kostenfrei.
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Pressetext Gemeinde Aldersbach

Wirtshauskultur & Kloster-Brautradition im BRÄUSEUM Kloster Aldersbach – Auf Mosaik-Kunstpfad wandeln

Der Ort Aldersbach bietet an den drei DiGA-Gartenmesse-Tagen weitere interessante Gründe zum Verweilen:

Im ehemaligen Zisterzienserkloster Aldersbach sind im Auftrag der Gemeinde Aldersbach zwei sehenswerte Dauerausstellungen auf über 700 Quadratmeter entstanden: Eingebettet in die Räume der historischen Klosterbrauerei – Brautradition nachgewiesen seit mindestens 1268 – zeigt „Bier+Wir“ reichlich Wissenswertes und viele originale Exponate zum immateriellen Kulturerbe Bierbrauen. Zudem wird filmischer Einblick in die aktuell wegen Generalsanierung geschlossene Asam-Kirche gewährt.

Gleich im Anschluss präsentiert die vom Haus der Bayerischen Geschichte konzipierte Schau „Wirtshaussterben? Wirtshausleben!“ den Aufstieg der bayerischen Wirtshauskultur zu weltweitem Ruhm und verfolgt seine Entwicklung bis zur Gegenwart. Das ehemalige Kloster Aldersbach, das eine historische Brauerei mit typisch bayerischem Bräustüberl beherbergt, war auch Standort der erfolgreichen Bayerischen Landesausstellung 2016 „Bier in Bayern“.

Öffnungszeiten (barrierefreier Zugang über den Klosterladen): Do-So 12-17 Uhr 

Freiherr-von-Aretin-Platz 1

94501 Aldersbach

E-Mail: shop_aldersbacher@aldersbacher.de 

Tel.:  08543 9604-33

Lange BRÄUSEUMS-Nacht: Am Freitag, 18. August (DiGA-Eröffnungstag) sind von 17-21 Uhr die Ausstellungen „Bier+Wir“ sowie „Wirtshaussterben? Wirtshausleben!“ bei freiem Eintritt zu sehen!

Besucher der DiGa Gartenmesse können sich an den drei Tagen in Kunst ergehen. Der Aldersbach Kunstpfad 2023 bietet spannende Gelegenheiten dazu in Tourist-Info Orangerie, Barockgarten sowie in Klosterkreuzgang und Kapitelsaal (siehe unter www.aldersbach.de): Rund 60 Künstlerinnen der „Deutschen Organisation für Mosaikkunst e. V.“, kurz DOMO, präsentieren mit jurierten Mosaik-Werken eine ganz neue künstlerische Facette. Zudem bringt die Ausstellung internationalen Flair nach Aldersbach durch die teilnehmenden Künstler aus ganz Europa sowie Kanada und Mexiko!

Rund um das DiGA Gartenmesse-Areal laden natürlich wieder Aldersbacher Gastro-Betriebe mit Biergärten zur Einkehr ein.

