15. Cityfest Rheinfelden mit großer City-Kirmes vom 26. – 29. Mai 2022
Mit verkaufsoffenem Sonntag am 29. Mai von 13 – 18 Uhr
In diesem Jahr haben zudem sehr viele Fachgeschäfte in der Friedrichstraße am verkaufsoffenen Sonntag geöffnet
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Rheinfelden – vom 26.5. – 29.5.2022 findet bereits zum 15. Mal das Cityfest in Rheinfelden statt. Auch in diesem Jahr wird der Gewerbeverein Rheinfelden e. V. und der Veranstalter SüMa Maier Veranstaltungs GmbH die komplette Innenstadt bespielen. Den Abschluss bildet der verkaufsoffene Sonntag am 29.5. von 13 bis 18 Uhr, an dem sich dieses Jahr eine große Beteiligung der Rheinfelder Einzelhändler zeigt.
Ein farbenfrohes Bild aus Marktständen und fröhlichem Trubel

Besucher erwartet ein vielseitiges Angebot aus Fahr- und Kirmesgeschäften, Marktstände, kulinarischen Imbissspezialitäten und vier Tage Livemusik mit regionalen top Coverbands. 
Die Kirmes bietet Spaß für die ganze Familie. Von Kinderkarussellen, über Schieß- und Losbuden, bis hin zum Kettenkarussell ist für jedermann etwas dabei. Nicht nur für die Gäste, auch für die Schausteller ist das Cityfest jedes Jahr ein Highlight, wenn sie ihre Fahrgeschäfte mitten in der Innenstadt aufbauen. So drehen Kinder eine Runde auf dem Kinderkarussell oder versuchen Ihr Glück beim Dosenwerfen. Unzählige Attraktionen, wie Kugelstechen, Pfeilwerfen und eine Schießbude laden zur Unterhaltung ein. Die Schausteller freuen sich auf alle großen und kleinen Besucher auf dem Friedrichplatz, dem Oberrheinplatz und im Kastanienpark.

In der gesamten Innenstadt bieten allerlei Marktstände ihre unterschiedlichsten Waren an. Auch hier ist für die ganze Familie etwas dabei. Wer möchte lässt sich spontan ein Airbrush-Tattoo machen oder frönt seiner Leidenschaft beim Shoppen und Bummeln. Vielleicht ist ja beim Streifzug durch das große Angebot an Lederwaren, Kunsthandwerk, Schmuck und Accessoires mit ein wenig Glück ein Schnäppchen zu ergattern, denn hier findet sich für jeden Geschmack und Geldbeutel das Richtige.
Musikprogramm beim Rathaus mit Gastronomie
Traditionell zur Eröffnung des Cityfests gibt die Band Fashion Project wieder ihr Debüt. Am Donnerstag den 26.5. unterhalten sie von 15 bis 18 Uhr mit tollen Oldies aus den 60er und 70er Jahren. Ab 19 Uhr wird zu Schlager und top aktuellen Hits umgeschwenkt. Fashion Project begeistert nicht nur mit ihren charmanten Sängerinnen, sondern ganz einfach durch tolle Musik.
Am Freitag den 27.5. bespielt ‚Airport in Rock‘ von 18:30 bis 23 Uhr die Bühne mit Rockmusik aus den 60er, 70er und 80er Jahren. Hier findet bestimmt jeder sein persönliches Highlight, denn die Band lässt Rockklassiker eigeninterpretiert wieder aufleben. 
Am Cityfestsamstag hält die in der Region bekannten Band „The Walkers“ mit Rock, Pop und Schlagermusik aus den 80er und 90er Jahren das Publikum bei Laune.
Am Sonntag den 29.5. beginnt der Tag traditionell von 11 bis 12:30 Uhr mit dem Frühshopperkonzert der Stadtmusik Rheinfelden e. V. mit Volks-, Schlager- und Tanzmusik. Richtig eingestimmt übernimmt ‚Klaus Böffert‘ das Ruder von 12:30 bis 15 Uhr. Als Rheinfelder Urgestein kennt ihn der ein oder andere bereits und freut sich auf Blues, Folk und Mundart. Er ist mit seinem Programm zusätzlich über alle vier Tage in der Innenstadt unterwegs. Zum Abschluss gibt es als Highlight von 15:30 bis 20 Uhr nochmal von den Kapellenbergmusikanten auf die Ohren. Mit Volks-, Schlager-, Tanz- und Unterhaltungsmusik begleiten sie den Ausklang des Cityfests.


Auch am verkaufsoffenen Sonntag am 29.5. von 13 bis 18 Uhr herrscht dieses Jahr große Beteiligung des Rheinfelder Einzelhandels. Zusammen mit den Angeboten des Cityfestes lohnt sich ein Besuch in Rheinfelden mehr denn je. In diesem Jahr haben zudem sehr viele Fachgeschäfte in der Friedrichstraße am verkaufsoffenen Sonntag geöffnet 
Aber nicht nur die einheimischen Gastronomen, welche sich hervorragend mit der Veranstaltung ergänzen und diese unterstützen, sondern auch die Gastronomiemeilen direkt an der Bühne beim Rathaus, sowie auf dem Oberrheinplatz, laden zum Verweilen ein. Geboten wird ein buntes Programm an süßen Leckereien von Crêpes, Donuts und Waffeln, herzhaftem wie Flammkuchen und Burger, sowie den ungeschlagenen Lieblingen von Würsten, über Steaks und Pommes bis hin zu tollen Cocktails.
Weitere Informationen erhalten Sie beim Veranstalter, der SüMa Maier GmbH, 
unter 07623 74192-0 oder unter www.suema-maier.de. 
Festzeiten: Donnerstag 13-23 Uhr • Freitag 14-23 Uhr • Samstag 11-23 Uhr• Sonntag 11-20 Uhr
